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I. UVOD 

 

a) Pravni temelj 

 

 Analiza testiranja tržnega interesa za gradnjo širokopasovnih omrežij na področju Republike 

Slovenije v naslednjih treh letih skladno z Načrtom razvoja širokopasovnih omrežij naslednje 

generacije do leta 2020 – seznam belih lis v geografskem segmentu goste in redke 

poseljenosti, Ministrstvo za javno upravo, 8.11.2017; 

 Direktiva 2014/61/EU Evropskega parlamenta in sveta o ukrepih za znižanje stroškov za 

postavitev elektronskih komunikacijskih omrežij visokih hitrosti, 2014; 

 Evropska digitalna agenda-EDA; 

 Guide to High-Speed Broadband Investment, Evropska Komisija, 2014; 

 Digitalna agenda 2020 - Strategija razvoja informacijske družbe do leta 2020,2016; 

 Operativni program za izvajanje Evropske kohezijske politike v obdobju 2014-2020, 2014; 

 Načrt razvoja širokopasovnih omrežij naslednje generacije do leta 2020, 2016;  

 Partnerski sporazum med Slovenijo in Evropsko komisijo za obdobje 2014-2020, 2014; 

 Program razvoja podeželja RS za obdobje 2014-2020, 2015; 

 Regionalni razvojni program Gorenjske 2014-2020; 

 Smernice Evropske unije za uporabo pravil o državni pomoči v zvezi s hitro postavitvijo 

širokopasovnih omrežij (2013/C 25/01); 

 Spisek območij, ki so bele lise v geografskem segmentu goste poseljenosti, nadaljnje 

aktivnosti na področju testiranja tržnega interesa v geografskem segmentu redke poseljenosti, 

ter izvajanje in sofinanciranje investicij iz Načrta razvoja širokopasovnih omrežij naslednje 

generacije do leta 2020,  Ministrstvo za javno upravo, 7.12.2016; 

 Strategija razvoja občine Škofja Loka 2025+, junij 2014; 

 Strategija razvoja informacijske družbe do leta 2020, marec 2016; 

 The broadband State aid rules explained – An eGuide for Decision Makers, 2013; 

 Uredba Komisije (EU) št. 651/2014 o razglasitvi nekaterih vrst pomoči za združljive z 

notranjim trgom pri uporabi členov 107 in 108 Pogodbe, 2014; 

 Zakon o javno-zasebnem partnerstvu, Uradni list RS, št. 127/2006; 

 Zakon o elektronskih komunikacijah (ZEKom-1), Uradni list RS, št. 109/2012 z vsemi 

spremembami in dopolnitvami; 

 Statut Občine Škofja Loka uradno prečiščeno besedilo – UPB-2 (Uradni glasilo slovenskih 

občin, št. 3/2016, 35/2016 in 26/2017) in 

 Poslovnik Občinskega sveta Občine Škofja Loka – UPB (Uradni list RS, št. 5/14). 

 

b) Razlogi za sprejem odločitve 

 

Cilje s področja razvoja širokopasovnih omrežij naslednje generacije opredeljuje dokument Načrt 

razvoja širokopasovnih omrežij naslednje generacije do leta 2020, ki je strateški dokument, namenjen 

določitvi strateških smernic razvoja širokopasovne infrastrukture. Z njim Republika Slovenija 

naslavlja enega od strateških ciljev pobude Digitalna Slovenija 2020 oz. njene krovne Strategije 

razvoja informacijske družbe do leta 2020: do leta 2020 96 % gospodinjstvom zagotoviti vsaj 100 

Mb/s, ostalim pa dostop z najmanj 30 Mb/s, oz. v primeru razpoložljivosti javnih sredstev, zaradi 

velikega tržnega interesa gradnje infrastrukture na geografskem segmentu goste poseljenosti in s tem 

manjšega števila belih lis, ali zaradi zagotovitve dodatnih javnih sredstev, bo cilj 100 % 

gospodinjstvom na belih lisah zagotoviti povezavo vsaj 100 Mb/s.  

Poleg tega je cilj vsem javnim vzgojno-izobraževalnim in raziskovalnim zavodom zagotoviti dostop 

do interneta hitrosti najmanj 1 Gb/s. 

 

c) Obrazložitev 

 

Načrt razvoja odprtega širokopasovnega omrežja elektronskih komunikacij naslednje generacije v 

Občini Škofja Loka (v nadaljevanju Načrt razvoja) je dokument dolgoročnega razvojnega načrtovanja, 

s katerim želi občina oceniti stanje pokritosti, dejansko potrebo po širokopasovnem omrežju, 

razpoložljivost ostale javne gospodarske infrastrukture in vrednost potrebnih investicij na omenjenem 

http://www.lex-localis.info/KatalogInformacij/PodrobnostiDokumenta.aspx?SectionID=d7b49457-2423-44ae-bd43-e002cfd928ad
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geografskem območju. Na tej podlagi pristojni organi lokalne skupnosti izrazijo javni interes in 

sprejmejo ustrezne odločitve o sodelovanju v aktivnostih za zagotovitev širokopasovne infrastrukture 

za prebivalce, ki živijo na območjih, na katerih ne obstaja tržni interes za gradnjo le-te. 

 

Občina Škofja Loka želi vsem svojim občanom zagotoviti možnost širokopasovnih priključkov in jim 

s tem omogočiti dostop do raznovrstnih digitalnih vsebin in storitev. Širokopasovna infrastruktura 

elektronskih komunikacij je danes ključni pospeševalec gospodarskega in socialnega razvoja lokalnih 

skupnosti, ki ima neposreden vpliv na razvoj podjetništva, preprečevanje bega možganov v druge 

regije, ipd. 

 

Namen Načrta razvoja je tako ugotoviti dejansko stanje in potrebe po širokopasovni infrastrukturi v 

Občini Škofja Loka. Del načrta je namenjen tudi identifikaciji belih lis ter posledično možnih načinov 

pridobivanja javnih sredstev za izvedbo projekta gradnje širokopasovnih omrežij na belih lisah. Bele 

lise so definirane kot območja, kjer ni obstoječih širokopasovnih priključkov naslednje generacije, 

oziroma ni tržnega interesa za njihovo gradnjo s strani komercialnih ponudnikov. To pomeni, da v 

naslednjih treh letih operaterji elektronskih komunikacij ne načrtujejo gradnje omrežij, ki bi 

omogočila dostop do interneta s hitrostjo 100 Mb/s.  

 

Ministrstvo za javno upravo je dne 08.11.2017 objavilo seznam belih lis po natančnih naslovih v 

geografskih segmentih goste in redke poseljenosti.  

 

V Občini Škofja Loka so bila v testiranje tržnega interesa vključena vsa naselja razen naselij Binkelj, 

Stara Loka in Škofja Loka, ki so bila izvzeta zaradi goste poseljenosti. Rezultat testiranja je pokazal, 

da je v občini 115 gospodinjstev, ki so bila identificirana kot bela lisa.  

 

d) Finančne posledice 
 

Sprejem »Načrt razvoja odprtega širokopasovnega omrežja elektronskih komunikacij naslednje 

generacije v Občini Škofja Loka« nima na občinski proračun neposrednih finančnih posledic. 

 

Financiranje projekta se zagotavlja iz naslednjih virov: 

o Zasebna sredstva zasebnega partnerja, ki bo zgradil in upravljal zgrajeno omrežje. Njegov 

vložek bo v primeru gradnje z javnim sofinanciranjem znašal najmanj 50 % investicijskih 

stroškov, v primeru gradnje z lastnimi sredstvi pa zasebni partner v celoti zagotovi vire 

financiranja investicije. 

o Javna sredstva iz strukturnih skladov (ESRR, EKS), ki bodo predstavljala največ 50 % delež 

pri financiranju upravičenih investicijskih stroškov projekta. 

 

II. PREDLOG SKLEPA  

 

 

Na podlagi 16. in 100. člena Statuta Občine Škofja Loka uradno prečiščeno besedilo – UPB-2 (Uradno 

glasilo slovenskih občin, št. 3/2016, 35/2016 in 26/2017) predlagam Občinskemu svetu, da gradivo 

obravnava in sprejme naslednji 

 

S K L E P 

 

Občinski svet Občine Škofja Loka je sprejel »Načrt razvoja odprtega širokopasovnega omrežja 

elektronskih komunikacij naslednje generacije v Občini Škofja Loka«. 

 

Župan Občine Škofja Loka 

mag. Miha Ješe 
 


